NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

333.1943.1
SALLUMNTA 3AQHEIO
SNNEKTPOABUIATENA
E i rog | OBbEM | | ™n
MAPKA & MOAEMb  © punycka 1 gearaTEns ¢ MOKAM o mpyeoaa
Zeekr : X i 2023- : - ! i MornHbIn
Bont M6x30
Btynka 14 mm
LLlan6Ga 6 & Bont M6x30
Llanba 8 ) Brynka 14 mm
Lllanba 6
Llan6a 8
Bont M6x50 OkpaH
Brynka 25 mm
LLlanba 6
[lianta & Bont M6x50
Brynka 25 mm
LLlan6a 6
LWanba 8
Bont M6x50
Brynka 35 Mmm Bont M6x50
LLlanba 6 BTy{'IKa 35 Mm
LWan6a 8 Bont M6x50 LWai6a 6
Brynka 30 Mm LWan6a 8
Lllanba 6
Lllan6a 8

MHCTpyKUumMA No ycTaHOBKe:

Cocras usgenus:

1. BbIKpYTUTb LITATHbIA Kpenéx B noavumsx (A).
2. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3aAHIOK YacTb 3aluThl 3akpenuTb 6ontamn M6x30 u waribamu 6,8
yepes BTynku 14 MM B pe3b6oBbix oTBepcTusx (B). CpegHiolo YacTb 3awmThl 3aKpenuTb 6ontamm Bont M6x30

M6x50 c warbamu 6,8 Yepes BTYNKkM 25 MM B pe3bboBbix oTBepcTUsX (B). MepeaHtolo YacTb Bont M6x50
3aWnTLl 3akpenuTb 6ontom M6x50 ¢ wanbamu 6,8 yepes BTynku 30 MM B pe3bGOBOM OTBEPCTUN BTynka 14 Mm
('), 6ontamm M6x50 ¢ wanbamu 6,8 Yepes BTyrku 35 MM B peab6oBom otBepcTum ([). Brynka 25 mMm

3. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeaMHEHNS C HeOOXoAaNMbIM yeunuem. Vicnonb3oBaHve

Brynka 30 mm
NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLueHo.

Brynka 35 mm
Lllaiiba 6
Laiiba 8
OkpaH

2 Wr.
5w
2 Wt
2 Wr.
1wt
2 Wr.
7 wr.
7w
1wt

HanmeHoBaHue | Kon-Bo
1

MoMeHT 3aTskKu

9 Hm
9 Hm

Mpon3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




